
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 4 DE JUNHO DE 

2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 012/2025 - Ementa: ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 108/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, construção de 01 (um) bueiro na estrada que liga 

Furnas/Faixa a Lagoa Grande, ressalto a necessidade dessa obra, haja vista ser uma estrada 

movimentada durante todo o ano, segue em anexo fotos do local.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 109/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a ampliação, solicita a implementação, da Lei Lucas, é a Lei Federal nº 13.722, 

de 4 de outubro de 2018, essa lei torna obrigatória a capacitação em primeiros socorros para professores e 

funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e de 

estabelecimentos de recreação infantil.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 110/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a solicitação para a realização do Casamento Comunitário, este evento visa 

oferecer uma oportunidade para casais regularizarem sua união de forma gratuita, promovendo a 

cidadania e o fortalecimento dos vínculos familiares, além dos aspectos sociais, afetivos e jurídicos, o 

casamento comunitário garante aos cidadãos em situação de vulnerabilidade social a realização da união 

civil com isenção de taxas e emolumentos.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 111/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que providencie com toda a urgência obstáculos no início da rua Francisco 

Amaro Bezerra esquina do comercio do senhor Laurino Matos até a Farmácia Maria José para inibir o 

trafego de motos que circulam livremente pela via ameaçando os ambulantes e as pessoas que circulam 

pela via assim como a total interdição da travessa José de Alencar com início na farmácia Teixeira até a 

esquina da Travessa Marcelina com o mesmo objetivo, acabar com o frequente trânsito de motocicletas 

nos referidos calçadões, reformados para o trânsito de pessoas e que no momento correm o risco diário de 

serem atropeladas pelos condutores desses veículos.

aLegislativo Página(s) 1 de 3



Câmara Municipal de Aracoiaba

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 112/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que entre em contato com a Superintendência de Obras Públicas - SOP 

através de 2º Distrito Operacional com sede em Aracoiaba, a possibilidade de inclusão e construção de um 

trevo no triângulo de Aracoiaba nas confluências da CE 356 com a CE 060 que vise modernizar o acesso 

entre os Municípios de Aracoiaba, Capistrano e Baturité nos moldes construídos em vias rodoviárias no 

Estado do Ceará, com a construção de abrigos para as pessoas que diariamente ficam a pegar transportes 

coletivos, com uma iluminação adequada, jardins e bancos de acentos no referido trecho, orientando que o 

projeto a ser instalado, contemple ainda a construção de um prédio para o funcionamento da PRE no meio 

do triângulo visando uma maior segurança e cobertura de fiscalização.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 07/2025 - Ementa: A Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final em 

conjunto com os seus membros solicita do Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Aracoiaba, uma prorrogação pelo prazo de 8 dias, pela complexidade da matéria em estudo mensagem 

com projeto de lei nº 13/2025, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.441, DE 04 DE JULHO DE 2024, 

PARA DISPOR SOBRE A FORMA DE RATEIO DA PARCELA ÚNICA DO INCENTIVO FINANCEIRO 

FEDERAL DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DAS EQUIPES DE SAÚDE CADASTRADAS NO CNES, 

NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE.”.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES

Indicações: 108/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, construção de 01 (um) bueiro na estrada que liga 

Furnas/Faixa a Lagoa Grande, ressalto a necessidade dessa obra, haja vista ser uma estrada 

movimentada durante todo o ano, segue em anexo fotos do local.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 109/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a ampliação, solicita a implementação, da Lei Lucas, é a Lei Federal nº 13.722, 

de 4 de outubro de 2018, essa lei torna obrigatória a capacitação em primeiros socorros para professores e 

funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e de 

estabelecimentos de recreação infantil.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 110/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a solicitação para a realização do Casamento Comunitário, este evento visa 

oferecer uma oportunidade para casais regularizarem sua união de forma gratuita, promovendo a 

cidadania e o fortalecimento dos vínculos familiares, além dos aspectos sociais, afetivos e jurídicos, o 

casamento comunitário garante aos cidadãos em situação de vulnerabilidade social a realização da união 

civil com isenção de taxas e emolumentos.
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Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 111/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que providencie com toda a urgência obstáculos no início da rua Francisco 

Amaro Bezerra esquina do comercio do senhor Laurino Matos até a Farmácia Maria José para inibir o 

trafego de motos que circulam livremente pela via ameaçando os ambulantes e as pessoas que circulam 

pela via assim como a total interdição da travessa José de Alencar com início na farmácia Teixeira até a 

esquina da Travessa Marcelina com o mesmo objetivo, acabar com o frequente trânsito de motocicletas 

nos referidos calçadões, reformados para o trânsito de pessoas e que no momento correm o risco diário de 

serem atropeladas pelos condutores desses veículos.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 112/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que entre em contato com a Superintendência de Obras Públicas - SOP 

através de 2º Distrito Operacional com sede em Aracoiaba, a possibilidade de inclusão e construção de um 

trevo no triângulo de Aracoiaba nas confluências da CE 356 com a CE 060 que vise modernizar o acesso 

entre os Municípios de Aracoiaba, Capistrano e Baturité nos moldes construídos em vias rodoviárias no 

Estado do Ceará, com a construção de abrigos para as pessoas que diariamente ficam a pegar transportes 

coletivos, com uma iluminação adequada, jardins e bancos de acentos no referido trecho, orientando que o 

projeto a ser instalado, contemple ainda a construção de um prédio para o funcionamento da PRE no meio 

do triângulo visando uma maior segurança e cobertura de fiscalização.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 07/2025 - Ementa: A Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final em 

conjunto com os seus membros solicita do Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Aracoiaba, uma prorrogação pelo prazo de 8 dias, pela complexidade da matéria em estudo mensagem 

com projeto de lei nº 13/2025, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.441, DE 04 DE JULHO DE 2024, 

PARA DISPOR SOBRE A FORMA DE RATEIO DA PARCELA ÚNICA DO INCENTIVO FINANCEIRO 

FEDERAL DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DAS EQUIPES DE SAÚDE CADASTRADAS NO CNES, 

NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE.”.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/315

aLegislativo Página(s) 3 de 3


